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1. Vooroverleg 
- Wordt niet genotuleerd 

2.  Opening en vaststelling van de agenda 

3.        Vaststelling notulen 
- vastgesteld 

 
Actielijst en besluitenlijst doornemen 

- De foto wordt niet gemaakt. Iedereen stuurt een foto naar F.H. en er 
wordt een collage gemaakt. 

- Renovatie van het schoolplein: Er is een mooi bedrag opgehaald met de 
sponsorloop en het streven is om dit jaar nog een schoolplein op AL te 
realiseren. 

- Overige punten van de actielijst komen aan bod.  
4.        Post 

- Info MR, NR4 december 2021: “Angst in de medezeggenschap”. In dit 
artikel wordt de angst om te spreken besproken. Het betreft hier de 
communicatie tussen leerkracht en directie, maar ook tussen directie en 
schoolbestuur. Iedereen binnen de MR geeft aan het gevoel te hebben 
dat er "vrij” gesproken kan worden. A.v.d.B. geeft aan dat zij dit gevoel 
ook heeft wanneer zij met het ASKO-bestuur in gesprek gaat. 

- Info MR: ”Geen smoesjes, werk aan de lucht”. Dit gesprek gaat over het 
ventileren van het gebouw. Hoe is dit op de Mijlpaal? De teamkamer van 
AL voelt slecht geventileerd. A.v.d.B. geeft aan dat hiervoor aandacht is. 
Ook monitoren de CO2 meters in de lokalen hoe de ventilatie is. De 
gegevens van deze meters worden naar ASKO verzonden. Zij houden per 
school in de gaten hoe het ervoor staat met de ventilatie. Dit is iets wat 
we in de winter goed in de gaten moeten houden. 



5. OR-uitgaven en besteding giften 
- In de OR zitten noodgedwongen leden waarvan de kinderen al van 

school zijn. Voor de OR komen er mogelijk omstreeks december nieuwe 
leden. De oude leden zwaaien dan af. 

- In het jaar 2021-2022 lagen de kosten lager dan eerder. Dat jaar is er 
gebruik gemaakt van NPO gelden en is de ouderbijdrage verlaagd. In het 
huidige schooljaar wordt het bedrag gevraagd dat voorheen al van 
toepassing was. De komende jaren zal het bedrag door toenemende 
kosten verhoogd worden. 

- A.v.d.B. zoekt uit hoe dit zit voor ouders die de ouderbijdrage niet 
kunnen betalen. 

6. PMR-declaraties 
- Dit punt is besproken in de OR. De penningmeester is bezig met een 

digitaal formulier. 
- Via Schoolkassa komen er nog gemakkelijkere manieren om dit af te 

ronden. 

- Wanneer een declaratie te lang duurt, kan er altijd gemaild worden naar 
de penningmeester. 

7. Werkverdelingsplan/Taakbeleid  
- Punt van de PMR 
- Instemmen wordt verplaatst naar de volgende bijeenkomst. 

8. Plan TSO n.a.v. enquête 
- TSO heeft inzage gehad in de enquête en is geschrokken van de 

uitkomsten. 
- Directie bekijkt of een scholing mogelijk is in samenwerking met oud-

collega T.C. 
- Op de vraag of er andere opties zijn, is het antwoord: Eerder is hiernaar 

gekeken, maar het aanbod aan ouders is gering (bij andere instellingen). 
- M.S.M. vraagt zich af of er een mogelijkheid is dat leerkrachten mee 

gaan naar buiten. Kunnen leerkrachten hier een rol in hebben? Hoort dit 
niet bij school (zorgplicht)? 

- TSO wordt meegenomen in de “Playgrounds” zodat de leerlingen actief 
kunnen spelen. 

- Is het interessant om te kijken of er andere organisaties zijn die de 
overblijf kunnen verzorgen of de wijze waarop zij dit doen? 

9. Veiligheid RS&I 
- De lift is afgekeurd en was één dag niet in gebruik. Inmiddels weer 

gemaakt en goedgekeurd. 
- Ontruimingsoefening: De plattegronden hebben een “update” nodig. 

Hierop staan groepen als 6c terwijl deze niet bestaan. 

10. Praatpaaltje 
- N.N. en H.C. sturen een stukje voor het praatpaaltje naar F.H. 

- Foto duursturen, zie punt 3 

11. Personeel informatief  
- Wordt niet genotuleerd 

12. Rondvraag  
- Hebben we binnen onze school gehoord over het gebruik van SNUS?  

Bij de ouderochtend is hierover gesproken (drugsgebruik), binnen het 
team wordt dit besproken (clusterco’s). Ouders geven aan dat hun 



kinderen vragen stellen over drugs en zijn van mening dat de school hier 
iets mee moet. 

- Hoe gaan wij als school om met armoede (vraag die ouders hebben 
gesteld)? A.v.d.B. vraagt dit na. Op dit moment zijn er geen signalen.  

- Wat vinden we van deze vergaderruimte?  
De volgende keer maken we opnieuw gebruik van de teamkamer. 

- Hoe zit het met de randjes van de “arena” op het schoolplein WP, is dit 
niet gevaarlijk? Het hek van het voetbalgoaltje gaat niet open? En oe zit 
het met de punten van het voetbalkooitje? De put raakt vaak verstopt, 
kan hieraan iets gedaan worden? De put kan niet worden aangepast. 
A.v.d.B. gaat navraag doen voor de andere vragen. 

- M.S.M. vraagt zich af of de deur niet dicht moet aangezien zij als ouder 
altijd naar binnen kan lopen. Moeten we alerter zijn (op AL) of de deur 
dicht is? A.v.d.B. vraagt dit na. 

- M.S.M. heeft een vraag van een leerkracht gehad over het bidden 
tijdens kamp. Wat is het standpunt van onze school? A.v.d.B. geeft aan 
dat hierop geen strak beleid is, maar wel over nagedacht is. Op welke 
manier pakken we dit aan? 

13. Sluiting vergadering 

 
 


